

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.04.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005149901

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Traco Handels AG, Heimberg, neu Traco Handels AG in Liquidation

Traco Handels AG in Liquidation Rosenweg 8 3627 Heimberg

Traco Handels AG, in Heimberg, CHE-102.230.971, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 23 vom 04.02.2019, Publ. 1004557388). Firma neu: Traco Handels AG in Liquidation. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 08.04.2021 aufgelöst. [Streichung der Bemerkung da nicht zum Eintragungstext gehörend]. [gestrichen: Der von einer bisherigen Registerkarte übertragene Auszug enthält keine vor dem Uebertrag gestrichenen Tatsachen, und auch keine allfälligen früheren Statutendaten oder Tagebuch- und SHAB-Zitate. Diese können auf der im Feld "Uebertrag von" bezeichneten Handelsregisterkarte eingesehen werden.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Mägli, Sibylle, von Wiedlisbach, in Heimberg, Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 5847 vom 12.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 23, Datum: 04.02.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern